



**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 80/2015 - REITORIA/UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Reitoria, torna público para conhecimento dos interessados, a Retificação nº 02 do Edital nº 80/2015 - REITORIA/UEMA que trata do Processo Seletivo de Acesso à Educação Superior - PAES 2016.

**Onde se lê no Apêndice A - QUADRO DEMONSTRATIVO DOS CURSOS E VAGAS OFERECIDAS POR CAMPUS - CURSOS MODALIDADE PRESENCIAL**

03-IMPERATRIZ									
Código	Curso	Turno	1º/2016			2º/2016			Total
			U	E1	E2	U	E1	E2	
0303	Administração Bacharelado	Vespertino/ Noturno	30	3	2	30	3	2	70
<b>TOTAL</b>			<b>288</b>	<b>33</b>	<b>19</b>	<b>144</b>	<b>16</b>	<b>10</b>	<b>510</b>

TOTAL DE VAGAS CURSOS PRESENCIAIS: 3.829

**Leia-se:**

03-IMPERATRIZ									
Código	Curso	Turno	1º/2016			2º/2016			Total
			U	E1	E2	U	E1	E2	
0303	Administração Bacharelado	Vespertino	30	3	2	30	3	2	70
0314	Administração Bacharelado	Noturno	30	3	2	30	3	2	70
<b>TOTAL</b>			<b>318</b>	<b>36</b>	<b>21</b>	<b>174</b>	<b>19</b>	<b>12</b>	<b>580</b>

TOTAL DE VAGAS CURSOS PRESENCIAIS: 3.899

As demais informações contidas no Edital nº 080/2015 – REITORIA/UEMA, permanecem inalteradas. Para efeito de conhecimento dos interessados, a presente Retificação será afixada nos quadros de avisos da Pró-Reitoria de Graduação, das Secretarias dos Centros de Estudos Superiores da UEMA e disponibilizada no site: [www.vestibular.uema.br](http://www.vestibular.uema.br).

São Luís (MA), 10 de agosto de 2015

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa

Reitor